
Referat af bestyrelsesmøde 9. april 2013 i Amager Badminton Club. 
 

 

Til stede: Per Munch (PM), Jørgen Jensen (JJ), Morten Munch (MM), Jan Sølyst (JS) Bo Dalsgaard 

og Martin Borch (MB), Martin Hindsbo (MH), Peder Thyme, Per Reslow, Helle Sjørring, 

Mads Hallas 

 

Referent:  Martin Borch 

 

Afbud:  Marianne Bjerborg 

  

Referat fra sidste møde godkendt. 

 

Kontoret: Martin har indhentet tilbud på reparation af sprækkerne i halgulvet. Pris 53.000 kr. 

Vi havde håbet, at et af vores medlemmer kunne klare det, men måtte melde pas. 

Boldtilbud – vi har fået tilbud på flere forskellige boldmærker. Morten kigger tilbuddene i 

gennem og sammenligner pris og kvalitet.RSL, Yonex, Forza, Carlton og LiNing er 

mulighederne. 

Vi har modtaget besked fra administrator af bygningerne, at beboerrepræsentanterne har 

kommet med et forslag til, hvordan de vil have, at vi skal klare os med de nye porte. 

Desværre ville vi ikke kunne fungere efter det ønskede og vi har meddelt, at vi ikke kan 

acceptere forslaget. Per Munk har efterfølgende været i kontakt med administrator og de 

er nu kommet med et nyt udspil, som ikke er til forhandling. 

Onsdag er stadig med ubesatte baner som ville være godt at få solgt. 

Det er Martins mening, at vi har fået flere enkeltbaneudlejninger. Vi skal lave en 

beregning på, om det skal koste mere at leje en bane en enkelt gang. 

Vi har aftalt med Martin, at hans arbejdstid ændres i en prøveperiode. 

 

General-  

forsamling: Bestyrelsen hører Morten Nielsen om han vil tage hvervet som dirigent, såfremt det skulle 

blive vedtaget.  

Der er i år jubilæum med 1 stk 25års og 2 stk 50års. Disse personer er indbudt. 

 

Admin Helle fortæller, at Foss tilskuddene pr. 2014 vil ændres således, at satserne vil blive 

ændret til de lidt ældre spillere fra13-18 år. 

 Det nye IT-system bliver et mix af BadmintonPeople og et allerede velfungerende 

økonomisystem.  

Systemet et nyt, og der er ikke så mange klubber tilmeldt endnu, men det giver os en 

mulighed for at påvirke udbyderne i den retning vi kunne ønske os. 

Det skal være muligt at overføre detaljer fra det gamle til det nye system. Det kunne være 

medlemsoplysninger.  

Der vil blive 3 betalingsmuligheder – online, PBS og Giro.  

 Når nye medlemmer starter, skal der på indmeldingsblanketten være et felt, hvor de 

vælger, hvilken måde, de vil betale på. 

  

USU: Vi havde 18 par til forældre/barn turnering. 3 timer i hallen. 

 Derefter spiste 40 i Bays Corner med stor fornøjelse 

 Vi tænker fortsat på, at der skal gøre mere for at børnene spiller turneringer. 

Bo foreslår, at vi skriver små historier og resultater, når ungerne har været til turnering. 

Dette er for at animere flere til at spille badminton i ABC. 

 

Senior: Det blev status quo for vores 3 senior hold. Ingen op- eller nedrykning. 

 Vi har 1. hold i Københavnsserien. 2. holdet i 1. serie og 2. holdet i 2. serie.  



 Mads foreslår en differentieret pris for holdspillere på træningen. Nogen spiller kun 1 

gang om ugen. 

 Mads foreslår, at vi skal få trænerne, som har været på trænerkursus til at benytte deres 

kompetencer mere på banerne.  

 

Veteran: Holdturnering gik fint. Dog rykkede +50 holdet ikke op som man havde håbet. 

 Vi vil overveje om der skal 2 +50hold og kun 3 +40 hold. 

 Jan stopper som holdleder for 1. holdet efter 7 år på posten.  

 

Søndag: Peder Thyme stopper som træner og igangsætter efter 7 sæsoner. Herfra skal lyde en stor 

tak for indsatsen. 

 Vi leder efter alternativer til at overtage – gerne 2 personer. 

 Vi har i øjeblikket 23 betalende og spillende medlemmer på træningen. 

 

Klubmesterskaber: Morten Munk har lavet program. Vi kunne som altid bruge lidt flere tilmeldinger. 

 

Generalforsamling tirsdag den 23. april kl. 19.30. 

 Der er indkaldt rettidigt og detaljerne kan ses på vores hjemmeside. 

 Marianne og Mads-Emil stopper. 

 Bog og Lasse samt Susan Christensen forventes at stille op. 

 Jørgen Jensen bestiller 10 kortholdere med ABC emblem, som benyttes til jubilarer.  

 

Bestyrelse: Per Reslow sørger for at bestille en bestyrelsesansvarsforsikring til clubben. 

  

Foyer: Et af ABC’s medlemmer fremstiller prototype af nye bænke til hallen. De skal gøre det 

nemmere at holde hallen ren. 

 Han fremstiller også en disk til foyeren. 

 

Omklædning: Vi køber 2 olieradiatorer, som vi tester i herreomklædningen. Meningen er at få noget 

varme som forhåbentligt skal kunne fjerne problemerne med kondens.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


